

Вырезка из газеты

СТАЛИНОГОРСКАЯ ПРАВДА

19 ОКТ 1957

Сталиногорск Моск. обл.

Газета №

# К знаменательной дате

Сталиногорский драматический театр отмечает в текущем году свое пятнадцатилетие. Он проводит работу на площадках Домов культуры и клубов шахтерских поселков, колхозных сел. Ежегодно театр показывает более четырехсот спектаклей.

Стремясь повысить идейно-художественное качество репертуара, театр за последние годы осуществил постановку таких спектаклей, как «Егор Булычев и другие» и «Последние» Горького, «Забытый друг» Салынского, «Иван Бударцев» Лаврентьева, «Чудесный сплав» Киришона, «Аристократы» Погодина и др.

Коллектив театра с большой ответственностью подошел к выбору пьес, которые будут показаны в дни празднования 40-летия Великой Октября. Уже выпущен спектакль «Обоз второго разряда» Д. Давурина, в котором дан один из эпизодов гражданской войны.

Театр покажет сталиногорцам поэму—песню «Походный марш» А. Галича. Это спектакль о наших современниках — комсомольцах, героически сражавшихся в годы Великой Отечественной войны с мечтой о великом социальном труде. Они как бы говорят в пьесе: «Комсомол всегда бу-

дет на самом переднем участке фронта жизни».

Пьеса прогрессивного немецкого писателя Э. Ремарка «Последняя остановка» расскажет зрителям о простых людях — жителях Берлина, получивших освобождение от фашистского гнета благодаря помощи русского воина — советского человека.

Театр, вместе со всей армией работников искусства, примет участие во Всесоюзном фестивале драматических театров и музыкальных коллективов, проводимом Министерством культуры СССР в честь 40-летия Великой Октябрьской социалистической революции. Будут показаны два спектакля — 21 октября во Дворце культуры химиков «Обоз второго разряда» и 20 октября — в Доме инженера и техника «Филумена Мартурано».

Эти спектакли по своему качеству могут считаться лучшими из репертуара театра, потому что они полнее освещают круг тем, интересующих наш коллектив. По своей идейной направленности они отвечают одному стремлению, одной задаче — показать величие духовных и моральных качеств простых людей.

Театр в дни фестиваля и юби-

лейной декады проведет выступления по телевидению, по радио и ряд встреч со зрителями, где покажет сцены из своих спектаклей. На крупнейших площадках шахтерских Домов культуры будут показаны спектакли: «Обоз второго разряда», «Походный марш», «Последняя остановка», «Когда цветет акация», «Филумена Мартурано» и другие.

В ходе подготовки к фестивалю и юбилейной дате активную помощь театр получает со стороны работников Сталиногорского ГК ВЛКСМ, руководителей домов культуры как нашего района — г. Ефимов (Дом культуры химиков), г. Призов (Дом инженера и техника), так и близлежащих городов — гг. Колобов (Северо-Задонск), Рыжиков (г. Донской), Погост (г. Кимовск) и др.

Фестиваль театров будет способствовать повышению мастерства в создании новых спектаклей, явится отчетом и серьезным творческим экзаменом для всех работников нашего коллектива.

С чувством волнения и большой ответственности мы встречаем всенародный праздник — 40-летие Великого Октября.

**В. КАПЛИН,**  
главный режиссер театра.